

小贝打高球
真臭!
他气得连球杆都摔了

快报讯 高尔夫球场上不乏体育界名流，贝克汉姆日前就出现在高尔夫球场上，但是糟糕的表现让他自己都不满意。

出现在高尔夫球场的小贝穿着短裤，穿着黑色的高尔夫T恤，但是帽子却调皮地反着戴。高尔夫球场上的贝克汉姆远没有足球场上那么游刃有余，在一次攻果岭过程中，贝克汉姆将球打厚，掀起一堆尘土之后，球只往前滚动几十码。贝克汉姆暴跳如雷，完全失去控制，双手举起球杆就往地上摔。还好并非正式的职业比赛，否则贝克汉姆也会因为自己的失礼受罚。

(宗和)



这杆真臭



怒摔球杆

唉！出来混，迟早是要还的

首回合 2:1 取胜的舜天，昨晚客场 0:1 不敌实德，又是定位球丢分让老裴很郁闷

昨晚的中超联赛，江苏舜天客场 0:1 不敌大连实德，遗憾地错过两连胜。首回合交锋，舜天在主场 2:1 力克实德，这一场失利也不得不让人相信：出来混，迟早要还的。

这场比赛，舜天的攻击群出了点问题，国脚邓卓翔赛前出现了不适症状，而外援卡洛斯也因为家庭原因，赛前一天才赶到大连。尽管如此，舜天主帅裴恩才并没有找借口，“球员们尽力了，大连的确实力不俗，抓住了我们防守的漏洞，未来在防守定位球上我们确实还需要下点功夫。”

又是定位球丢分

连续两个客场，都是定位球丢分，让舜天主帅裴恩才很是郁闷。比赛进行到第 30 分钟，赵旭日左侧角球发至中路，无人防守的阿兰高跃起头槌中的，将场上比分改写为 1:0，而这也是阿兰加盟实德以来的首粒入球。又是定位球丢球，已然成为舜天的痛，记得上一个客场，舜天在最后时刻定位球丢分，让到手的三分丢了，“我们也不知道为什么，对手的任意球总能得分，不是漏了这个就是漏了那个。”舜天一球员赛后抱怨说。

事实上，打大连，舜天已经做好了最坏的打算，但舜天上下没有人会去想轻易输球，不过客观的困难却摆在舜天面前，卡洛斯因为家庭原因直到比赛前一天深夜才赶到大连，而国脚邓卓翔赛前则突然身体不适，主帅裴恩才不得不把他雪藏。还有秦升，因为首回合的恩怨，出于和谐角度考虑，主帅裴恩才也没有安排他首发。

“这次客场比赛，球队阵容并不整齐，在非常困难的情况下，队员还是尽力了，大连确实不好对付。”老裴淡淡地



安贞焕妻女来助阵

说道。

事实上，这个赛季，舜天丢球数排在全联盟的第二位，可在定位球上丢分却不少，上一个客场正是定位球丢分导致舜天没能在河南带走三分，“定位球确实是个问题，回去之后我们会好好总结。”主帅裴恩才淡淡地说。

回到主场再争分

0:1，输给大连，舜天上下充满了遗憾，事实上，从场面来看，舜天原本可以拿一分，可惜实德就是抓住了那么一次机会。“从实力上来看，我们与对手还是有差距的，球员们今天已经尽力了，客场作战

确实困难很多，希望我们马上回到主场能给球迷带来更多的快乐。”舜天俱乐部总经理张玉道告诉记者。

昨天，国脚荣昊难得归入了攻击群的行列，“机会不多，实德防守确实比较强。”荣昊告诉记者，昨晚，荣昊出任了左前卫的角色，这是他一直渴望尝试的位置，很遗憾，他的表现并不突出。“这只是一个新的尝试，未来我想我肯定会为舜天进球的。”荣昊气喘吁吁地说道。

一周双赛，对于客场作战的舜天而言，确实不是件容易的事情，“希望大家能忘掉这场比赛，毕竟后面还有很多比赛在等着我们，回到主场，我想球员们一定会发挥更加出色的。”老裴说道。

4 天后，舜天将在主场对阵杭州，首回合，舜天曾惨败于对手，现在到了复仇的时刻，“回到我们自己的地盘，肯定是要全力争取胜利的。”老裴告诉记者。

球输了，今天舜天将士就将返回南京，等待他们的下一场联赛，“输球不可怕，只要我们没有丢掉信心就行，”张玉道告诉记者。

特派记者 吕远(快报大连电)

又是定位球丢分，老裴很不满
资料图片

■ 酷评
客场如果……

客场又输了，这就是舜天，主客场之间的差距总那么大，除了对阵天津、上海、北京，还行，那也是“豪门”经历了亚冠这样高级别赛事的洗礼，打了个盹而已。

打江苏，大连人是要拼命的，安贞焕每时每刻都在抢，他要用表现还击秦升那个侮辱性的“韩骂”。事实上，昨天舜天的防守已经做得不错，可惜，还是在定位球这样的细节上丢了分，定位球已然成为舜天的痛。

主场龙，客场虫，舜天俨然成了昔日的南钢，原本，客场表现不佳，老裴经常会归罪于客场条件的恶劣，现在他也不怪了，不是输习惯了，而是老裴进步了，他知道，自己的球队在很多方面其实还有差距，这也就不能理解我们定的终极目标了——保级。

仔细算来，客场如果我们能多拿点分，那么现在舜天肯定在前四的行列，可惜没有如果，我们必须兢兢业业打好每一场比赛，如果哪天，舜天在客场也能神五神六了，好的，那我们真的可以去亚洲赛场混混了。

特派记者 吕远
(快报大连电)

精品工程征集令

您，还在为装修质量担忧吗？！
松泉装饰·现代家居体验馆全程高品质施工
南京电视台《南京家装》栏目组 全程跟踪拍摄连续报道工程质量

全城再次征集样板房 18套

征集热线: **025-86432442**



中电颐和家园 天启花园 明发滨江 卢龙山庄

您还不赶快报名参加吗？

虚席以待

9月19-20日 相约松泉装饰·现代家居体验馆 主持人亲临现场
活动地址：应天西路158号（苏建豪庭一楼）

走进南京电视台《南京家装》参加快乐装修之旅

18+6 18位专家设计师一对一为您服务（减免50%设计费）
6重惊喜，6重超值优惠，让您的家装更省钱，省心



您也可以乘坐109W 113W 126W 14W 39W 86W 到应天大街西站 128W 134W 160W 170W 306W 47W 48W 到应天大街站

快乐装修之旅播出时间：首播：公共频道 20:50-21:05 复播：生活频道 08:40-08:55 生活频道 13:35-13:50 教科频道 00:39-00:54
信息频道 08:03-08:18 08:50-09:05 (周一至周四) 影视频道 6:42-6:57

本次活动特别感谢
法标卫浴